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Enquête réalisée par Internet du 4 au 5 avril 2018.

Echantillon de 1033 personnes, représentatif de la population française

âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon est assurée par la méthode des

quotas appliqués aux variables suivantes : sexe, âge, profession du chef

de famille et profession de l’interviewé après stratification par région et

catégorie d’agglomération.

Recueil

Echantillon

La diffusion des résultats de cette enquête doit être accompagnée d’éléments techniques tels que : la méthode d’enquête, les dates de 

réalisation, le nom de l’institut, la taille d’échantillon.



Les Français et l’introduction de repas
végétariens dans les cantines scolaires
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Oui, tout à fait
28%

Oui, plutôt
31%

Non, plutôt pas
24%

Non, pas du tout
15%

Ne se prononce pas*

2%

Seriez-vous favorable à l’introduction de repas sans viande ni poisson au moins une fois par semaine dans les cantines scolaires ?
Base : à tous

* I t e m  n o n  s u g g é r é

Pas favorables : 
39% 

Favorables : 
59% 

Sympathisants LR : 64%
Diplôme intérieur 

au Bac : 57%
Communes rurales : 53%

Hommes : 48%

Sympathisants 
de gauche : 78%
Femmes : 67%
Employés : 67%

Sympathisants LREM : 66%
Agglomérations de 100 000 

habitants et plus : 66%
Diplôme égal ou supérieur au 

Bac : 64%

Cadres : 36%
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Seriez-vous favorable à l’introduction de repas sans viande ni poisson au moins une fois par semaine dans les cantines scolaires ?
Base : à tous

Favorables : 
59% 74%

53%
57%

52%

18 à 34 ans 35 à 49 ans 50 à 64 ans 65 ans et plus

Part de personnes favorables (tout à fait + plutôt) selon l’âge
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Seriez-vous favorable à l’introduction de repas sans viande ni poisson au moins une fois par semaine dans les cantines scolaires ?
Base : aux parents

Oui, tout à fait
25%

Oui, plutôt
26%

Non, plutôt pas
31%

Non, pas du tout
17%

Ne se prononce pas*

1%

Pas favorables : 
48% 

Favorables : 
51% 

* I t e m  n o n  s u g g é r é
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L’introduction de repas 
végétariens dans les 
cantines scolaires au 

moins une fois par 
semaine… 

Une proposition accueillie favorablement par 
une majorité de Français et de parents

Un niveau d’adhésion soumis à des clivages 
sociologiques et politiques nets : un soutien 
plus marqué chez les femmes, les plus 
diplômés, les habitants de grandes villes, ainsi 
que les sympathisants de gauche

1

2

Un effet générationnel également : les ¾ des 
18-34 ans adhèrent à cette proposition3


